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I'PAIITEX TIPOATQI'IKEX EEETAXEIX B" TAZHX
I'YMNAZXZIOY AIIEPIOY KAPITAO®OY
AEYTEPA 4 IOYNIOY 2007
EZEETAZOMENO MAOHMA: MAOHMATIKA

OEQPIA
OEMA 1°
Noa oyedidoete Eva ophoydvio Tpiywvo Kot vo To OVOUACETE A TNV KOPLON TNG
opOng yoviag ko B, I' T1c 000 dAlec KopvEC.
a) Na ypayete TOUC TPIY®VOUETPIKOVS aplBuonvs ¢ yoviag B.
B) Mmopei to nuitovo g yoviag B va givat ico pe v epamtougvn ng;
(Na 01KatoAOYNGETE TNV OTAVTNGT) GOG)

®EMA 2°

a) Ilow yovio ovopdlete emikgvtpn Kot IOl EYYEYPOULEVT;

B) Iloww oyéon ovvdéelt v emikevipn Yyovie HE V. avtiotoym
EYYEYPOLLEVN;

v)  Tiyvopiletal yio Ty eyyeypapueévn yovio mov Paivel o€ NUIKLKALO;

AYXKHXEIX
®EMA 1°
3(x+1 —
Na Avoete v e€icmon X — (X4 ) = 2X3 1.

®EMA 2°
a) No HETAPEPETE TOV TOPUKATM TIVAKA AVOAOY®V TTOGAOV GTO TETPASLO
GOG KOl VO TOV CUUTTANPOGCETE.

TOPTOKAAA GE KA X | 2 | 1 6

A&lo og gvpw y 3 6 12

B) Na ekppboete v aéia TOV TOPTOKAMOV OC GLVEAPTNGT TOL Papovg
TOVG.
v)  Na o)edidoete T YPAPIKN TOPACTACT) TG GLVAPTNONG CVTNG.
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®EMA 3°

‘Eva kavovikd edyovo ABI'AEZ  eivan E_— T~ 0

EYYEYPOAUUEVO GE KOKAO axTivag p =10 cm.

a) No vroAoyicetre v KEVIPIKN Yovia
AOB 100 e€arymdvVOL AOB.

B) Na deiete 011 10 Tpiywvo OAB givan | | o r
1GOMAELPO.

v) Na vmoioyicete 10 Vyog OH 1tov (= I3
tpryovov OAB.

d0) Na Bpeite to guPfadov Tov ympiov mov
Bpioketar petald tov e€aydvov kot A~ __—8
TOL KUKAOV.

Atvetn ot =314, 125212, /75~8,6, nu60’=cvv30’ 0,86

OAHI'IEX

. No ypawyete 10 OVOUATETDOVVILO GOG GTO TAVM UEPOC TOV POTOONVTLYPAPOV,

apEcmG HoMg cog mapadofouv. Kaud aaAln onuetoon dev emurpémeronl vo
yphyete, Katd tnv omoy®dpnon oog vo Topadmoete nali pe to TeTpdolo Kot
TOLQOTOAVTIYPAPAL.

. Na aravmoete o€ £vo 0Epa 0gmpiag o€ 000 0EN0TO UK GE®V
. Atdpkelo eE€toong: 000 (2) DPES LETA TN STOVOUT TOV OTOOVTLYPAP®V.

KAAH EIIITYXIA
O Agvbuving Ot Etonyntég
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I'PAIITEX TIPOATQI'IKEX EEETAXEIX B" TAZHX
I'YMNAZXZIOY AIIEPIOY KAPITAO®OY
AEYTEPA 4 IOYNIOY 2007
EZEETAZOMENO MAOHMA: MAOHMATIKA

AITANTHXEIX
OEQPIA
®OEMA 1°
a) Eivor nuB = £, cuvB :ﬁ Kol
BI' BI'
e¢B = AL
AB
B) o va egivar nuB=¢pB 0OBa mpémet
Al AT
— =—— oniadn BI'= AB. Avt6 oo
BI' AB nAgen o

dev pmopel va ovufel yuri n AB etvon
KOst mAevpd Apo €ival Kol HKpOTEPT
and v BI' mov gtvonl vroteivovoa,

OEMA 2°

a) Emikevrpn ovopaleton n yovio Tov 1 Kopuer g Eival 610 KEVIPO

KUKAOUL.

Eyyeypoanpuévn ovoudletal 1 yovio Tov 1 Kopven ¢ eivar onueio

KOKAOU KOU 01 TAEVPES TNG TEUVOLV TOV KOKAO

B) H eyyeypappévn yovia givor ion pe to Lo g avtictoyng enikevipng,

onAadN ¢ emikevrpng mov Paivel oto 1610 16Eo0.
v) H eyyeypoppévn yovia tov Baivel e nuukdxio eivai opo).

AYXKHXEIX
OEMA 1°
‘Exovpe dradoyikd
X_3(x+1) _2x-1
4 3




Kolog Ztavpog — http://users.sch.gr/stkollias

12X—9(X+1):4-(2X—1)
12x—-9x—-9=8x—4
12x—-9x—8x=9—-4
-5x =5
x=-1

®EMA 2°
a) Etvan

mopToKAAML GEKIAG x [ 2| 1 |46 8

A&la ce gvpd y 3/L5]6|9 (12

B) Etvan —=

3
— =15, onote y=1,5-x.
X 2

Y
X

v) Etvan
12|

105

7.9

45|

OEMA 3°

~ 360
a) H xevipikn yovia AOB eivon vy =60’

B) To tpiywvo OAB egivatl 1cookeréc pe OA = OB =10cm ko £xet

AOB = 60" dpa. o1 dAdeg 00 Ywvieg Tov Ba gtval ioeg Ko Oa. Exovv
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a0potopa 120°. Onodte kobepio yovia Tov Oa eivor 60°, dpa to Tpiywvo Oo
glvau 100mAgvpo.

AB
v) Eivaw AH = Y =5cm onote and muhayopelo Bempnua 6to opboydvio

tpiyovo AOH ( H =90°) éyovpe OH? = 0OA> — AH? =100-25=75 Gpa
OH =+/75 =8,6cm
O vtoAoYIG OGS Uopet va, Yivel Kol LE TPLYOVOUETPio oG EENG:

o TPOTOG B tpomog
OH A OH
A=—r-o AOH |=—
A= oo (AOH) =5,
OH OH
60’ = — ocuv30’ =——
i 10 10
0,86=O—H 0,86——-9—}1
10 10
OH =10-0,86 OH =10-0,86
OH =8,6 OH =8,6

5) To elfaddov tov kokhov eivar E, = np? =3,14:10° =314 cm” ko1 10

gUPaoOV oL KavovikoD e€aymvou eivat
AB-OH

E.=6-Eop= 6"‘2—:

Apa 1o eufado Tov yopiov ueTacd TOL KOKAOL KO TOV TETPAYDOVODL Eival

E=E -E, =314 cm’ —258 cm® = 56 cm’

10-8,6

6- =258 cm?

Ta oynuata éxovv yivel pe 1o GeoGebra



